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ЧТО МЫ ЗНАЕМ О ЧИСЛАХ

Цифры и числа

Запиши ответ.

2 + 6 =  6 – 4 =  4 + 6 = 

3 + 4 =  8 – 3 =  2 + 8 = 

5 + 4 =  7 – 5 =  7 + 3 = 

Сложи и вычти десятки.

20 + 10 =   50 – 30 = 

10 + 40 =   80 – 10 = 

40 + 20 =   90 – 20 = 

50 + 50 =   70 – 40 = 

90 + 10 =  100 – 50 = 

В голубятне 10 белых голубей и 20 сизых. 
Сколько всего голубей?

 Ответ: 

На яблоне 90 яблок. Из них спелых 30. 
Сколько неспелых яблок?

 Ответ: 
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Буквы зашифрованы цифрами и знаками.

а б г е и л н о п т у ч

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 + –

а) Расшифруй строчку из стихотворения Лер-
монтова.

8 7 6 3 1 + 8 7 5 + 6 7 – 4 0 6 2 3 5 5 3 9 3 5

б) Зашифруй этим секретным кодом строчку.

л е г л и н а н е б о п л о т н о т у ч и

в) Подбери 10 слов и зашифруй их.

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

г) Запиши примеры цифрами и зашифруй ответ.

бг у бо = ен ч еа =

= =
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Записываем числа и сравниваем

На верхней спице  — сотни, на средней  — 
десятки, на нижней — единицы. Запиши числа.

   

   

Изобразите числа на счётах: на верхней спи-
це  — сотни, на средней  — десятки, на ниж-
ней  — единицы. Проверьте друг друга.

23

 

45

 

352

 

630

Запиши ответ.

20 + 5  =  54 –  4 = 

30 + 7  =  43 –  3 = 

40 + 6  =  39 –  9 = 

 3 + 60 =  15 – 10 = 

 8 + 20 =  28 – 20 = 
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Гном Ам нашёл 3 белых гриба. А подосино-
виков  — на 20 больше. Сколько подосинови-
ков нашёл Ам?

• Сколько всего грибов?

  Ответ: 

  

Гном Бум знает 46 секретов, 
а тайн  — на 6 меньше. Сколько 
тайн знает Бум?

• Сколько всего секретов и тайн?

 Ответ: 

  

На рисунке изображена часть числового луча.

30 40... ... ... ... ... ... ... ... ...

а) Пронумеруй остальные точки.

б) Какое число стоит в середине? 

в) Обведи точки, обозначающие нечётные числа.

г) Сколько чисел между числами 31 и 35? 

д) Используя числовой луч, поставь правиль-
ный знак неравенства между числами.

36 ... 33 32 ... 38 40 ... 30 34 ... 37


